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Antwortenverteilung - Fragebogen zum Workshop -

Feedback mit InES und InES online
Rückmeldung zum Workshop Feedback

19.05.2016 bis 25.05.2016

 

Bezeichnung Anzahl der Fragebögen

Gesamt 8

 

Wie schätzen Sie momentan Ihren Wissenstand zum Thema Feedback ein?

(1= absolut keine Ahnung/10 = hierzu weiß ich richtig viel) | Selbsteinschätzung zu Beginn des Workshops

(lebende Skala)

01 - 1 0 0,00%

02 - 2 0 0,00%

03 - 3 2 25,00%

04 - 4 2 25,00%

05 - 5 1 12,50%

06 - 6 2 25,00%

07 - 7 0 0,00%

08 - 8 1 12,50%

09 - 9 0 0,00%

10 - 10 0 0,00%
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Wie schätzen Sie momentan Ihren Wissenstand zum Thema Feedback ein?

(1= absolut keine Ahnung/10 = hierzu weiß ich richtig viel) | Selbsteinschätzung zum Ende des Workshops

(Wo würden Sie sich nun positionieren?)

01 - 1 0 0,00%

02 - 2 0 0,00%

03 - 3 0 0,00%

04 - 4 0 0,00%

05 - 5 1 12,50%

06 - 6 2 25,00%

07 - 7 2 25,00%

08 - 8 2 25,00%

09 - 9 1 12,50%

10 - 10 0 0,00%

 

Bitte geben Sie an, in wie weit Sie den folgenden Aussagen zustimmen. | Feedback ist eine wichtige Methode

zur Steuerung von Lehr- Lernprozessen.

01 - trifft nicht zu 0 0,00%

02 - trifft eher nicht zu 0 0,00%

03 - trifft eher zu 5 62,50%

04 - trifft zu 3 37,50%
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Bitte geben Sie an, in wie weit Sie den folgenden Aussagen zustimmen. | Das Thema des Workshops ist für

meine Arbeit als Schulleiterin bzw. Schulleiter wichtig.

01 - trifft nicht zu 0 0,00%

02 - trifft eher nicht zu 0 0,00%

03 - trifft eher zu 3 37,50%

04 - trifft zu 4 50,00%

05 - nicht beantwortet 1 12,50%

 

Bitte geben Sie an, in wie weit Sie den folgenden Aussagen zustimmen. | Der Workshop war

abwechlungsreich und kurzweilig.

01 - trifft nicht zu 0 0,00%

02 - trifft eher nicht zu 0 0,00%

03 - trifft eher zu 6 75,00%

04 - trifft zu 2 25,00%

 

Bitte geben Sie an, in wie weit Sie den folgenden Aussagen zustimmen. | Der Informationsgehalt des

Workshops war hoch.

01 - trifft nicht zu 0 0,00%
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02 - trifft eher nicht zu 0 0,00%

03 - trifft eher zu 3 37,50%

04 - trifft zu 5 62,50%

 

Bitte geben Sie an, in wie weit Sie den folgenden Aussagen zustimmen. | Der Workshop war klar strukturiert.

01 - trifft nicht zu 0 0,00%

02 - trifft eher nicht zu 0 0,00%

03 - trifft eher zu 5 62,50%

04 - trifft zu 3 37,50%

 

Bitte geben Sie an, in wie weit Sie den folgenden Aussagen zustimmen. | Die kurzen Übungen haben mir

Freude gemacht.

01 - trifft nicht zu 0 0,00%

02 - trifft eher nicht zu 1 12,50%

03 - trifft eher zu 3 37,50%

04 - trifft zu 4 50,00%

 


